





Ha3anue nepenaumn KII/I [lepenarounoe 4yncio
[Tpsimo3y06as u kocosyoasi ¢ 0.97...0.98 =10
BHEITHUMU 3yObsIMU
[Ipsimo3y0as ¢ BHyTpeHHUMU 0.97...0.98 210
3yObsSIMH
Konunueckas 0,97...0,98 1+6
Yeppsiunas (B mpubopax) 0,65... 0,9 8 + 80 (7m0 1000)
[LnanerapHas 0,97...0,98 32+12,5
Bouoas (ynauxosoro 0,97... 0,99 (0.8... 0,85) 80 + 300
reHeparopa BOJIH)

Pemennas 0,92...0,98 1+8
[emnnas 0,92... 0,98 1+6










a — rnosfiomMka, 6 — BblkpalunBaHue,

B — U3HOC, I — 3aefaHue









a, >49,5u+1)

2

2
\Vba

P, =723inoclw
1 F, E\E,
Tcpnp ! El(l M% +E2(1_H12)
P2P;
pr{ -
P Py TP
My =1, =03

LKy



/ | M =F,'"l=F, cosyl
/-;
12 F'=F, siny
\
5
| M F '
C,=—— O =
/ i T —— ] ! W . A
o {
N bS?>
// OnacHoe ce4veHue wW==" A=bS
o \ 6
\
\\\ I GF — Oy _ch(
\\ | .
\ 0_
\ 4
\ /
\ &
\ & G,V _FKpY
\ ! + Op=—7T""-
b 0_ bm
\ |
\\ GC}K
\ ' ¢+ Ou™ Ocx
N
\ A
\ VARRE
\ /
\ // .
GI'I+ GC)!\ <
\ |




m(0,5.. x45° [

m(0,5.. )x45°

Y

A

m(0,5.. )x45° [

A

A

Y

A

A

A

Y




N

Z

N

NN

4

0/10K —WeCmepHS

OCh




5



05
Y\e
b
R : 1
\
$ E
_ 88 \°| s
51 ke
2 0,
V/
8, N
! dm2
de2 ’l

B
E

M -

3
%

Ol

M

2
Y
P
A\
90°

3HauCHHU CPCOHCTO MOOY A n’lm

®opmyna as hg,

0l<m, <03 L4m,,
03=m_ <05 135m,,
0,5<m, <1 1,.25m,,
m, >1 1.2m,,




0.418 F K, 1 2EE, <o,
b3, P E) T E,

E =E,=21-10°MIla o, =20"

T,K ,u

d,, >95.8;
(1-K

2
be )KbeSHGHP



_ 2T _ 2T
" d,(1-05K,) m,z(1-0,5K,,)

mm = mle (1 o O’SKbe )

27K .Y,
bm>z(1-0,5K,,)* 9,

SOpp



2T, 2T, 2T, 27,

F - = = = "
t del (1 o O’SKbe ) de2 (1 o O’SKbe ) d F;tga

F,=F'coso, = Ftga, cos9, F,=-F

F, =F'sind, = F,tga, sin 9, Fp =-F,






apXxuMenoB YepBSAK  KOHBOMIOTHbINA YepBsK 9BOJIbBEHTHbIV YepBsK
ZA ZN ZJ



>

-
R

1 ))
K-

\
NS
y/

h
xm ||| txm
i
A

W
\

N b2 YIII NI,
? AN
- K ~ S \§
/ MY

da2
dam2




3y6 koneca Burok yepBsika

\ J

AN

J T

\

\/

|RE

. 2 _ Y
Vek =AYV tV, =

Vi Vex

Cos Yy

v =nnd,,

Vv, =Th,d,

y < 30"



S=Z1p

s Zp z,m Z
Y = arctg—— = arctg—— = arctg—— = arctg —

nd, nd, d, q



HpP

0.418 FK, 1 2EE, <o
Iy P £ +E,

E =21-10°MIla  E,=09-10° MIla

2
367,96 | > ¥ Z2T213<H <G,
sin2a, qd,

y=10"  a,=20"

d, > 58,9;| 2R
96 pp




.,1"<1 N

cos” y

Cp SOpp
F,, [cosy
o, = obetes oo Foke¥r o0
cosylsm, [sm,
1,5T2KF)3’F2 cosy _ -
qgm z,

6 =(0,256, +0,085, )

6 =0,lc,

to

20|24 |26 (28| 30|32
1,98/1,88(1,85|1,80|1,76|1,71

35137140 (45|50 | 60 | 80

100|150|300
1.64/1,61{1,55|1,48(1,45(1.40|1,34

1,30|1,27|1,24

o




Ceyenye

iy

COSYCOSQ, COSyCOoSQ,






